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Datenschutzkonforme Handhabung Ihrer Daten
im Schlössli Pflegeheim am See

Liebe Bewohnerin 
Lieber Bewohner
Wir möchten Sie darüber in Kenntnis setzen, dass wir die nachfolgend aufgeführten Daten von Ihnen in elektronischer Form oder zum Teil in Papierform erfasst haben.
Diese Daten dürfen nur im Rahmen der Zweckbestimmung des Pensionsvertrages und den damit verbundenen gesetzlichen Regelungen erhoben und verarbeitet und weitergeleitet werden. (Siehe Datenschutzkonzept) 
2. Daten und Bewohnerakten
2.1 Unter einer Bewohnerakte wird im Folgenden die Gesamtheit der über Sie gespeicherten Informationen verstanden, die in Form einer abgeschlossenen Dokumentation, z. B. von einem Arzt, oder dem Pflegepersonal verantwortet sind. Diese Daten sind in einer einheitlichen zentralen Datenbank und in einem verteilten elektronischen Pflegedokumentationssystem im Schlössli Pflegeheim am See gespeichert. 
2.2 Ein Behandlungszusammenhang beginnt mit Ihrer Aufnahme und umfasst Verlegungen, Mitbehandlung durch andere Fachabteilungen, Konzile und Leistungsanforderungen; er erstreckt sich auch über eventuellen Heimurlaub sowie über zusammengehörige ambulante Behandlungen in anderen Institutionen oder Spital. Er kann sich auch über Entlassung und Wiederaufnahme erstrecken. Im Rahmen dieses Behandlungszusammenhangs können einzelne Daten mit Ihrem Einverständnis an dritte weitergeleitet werden. 
Um die unterschiedlichen Zugriffsanforderungen und -befugnisse sowie Sensibilitätsstufen angemessen berücksichtigen zu können, sind folgende Arten von Daten im Schlössli Pflegeheim am See zu unterscheiden, die alle dem Datenschutz und dem Arztgeheimnis unterliegen:
· Identifikationsdaten (Name, Geburtsdatum, Adresse, evtl. Krankenkassennummer, sowie Heiminterne Identifikatoren).
· administrative Daten:
· Versicherungsdaten.
· Adressen und Telefonnummern von Angehörigen
· weitere fallbezogene Daten.
· Patientenverfügungen
· Vorsorgevollmachten.
· medizinische Daten:
· Notfalldaten, Arztberichte, Pflegeberichte.
· allgemeine anamnestischen Daten,
· abrechnungsrelevante Pflegehandlungen, medizinische Therapien, interne und externe Dienstleistungen, 
· Befunde, Laborwerte und andere diagnostische und therapeutische Daten.
· besonders sensible Daten (z. B. psychiatrische Daten, bestimmte Befunde).
· Freiheitseinschränkende Massnahmen bei Menschen mit Selbstgefährdung (z. B dem Einsatz von Klingelmatten oder Bettgittern etc.)
· Pflegeeinstufungen etc.
Einsichtsrecht. 
Sie als Bewohner haben  jederzeit Einsichtsrecht in ihre Bewohnerdaten/Dossier zwecks Überprüfung der Richtigkeit. Ferner haben Sie das Recht auf Berichtigung. (Prinzip der Datenintegrität) 

Genauere Angaben zum Umgang mit Ihren geschützten Daten entnehmen Sie bitte unserem Datenschutzkonzept.

Ich bin über die datenschutzkonforme Handhabung von meinen verwendeten Bewohnerdaten im Schlössli Pflegeheim am See informiert worden, habe den Inhalt verstanden und bin mit diesen in Bezug auf die Verwendung meiner Daten einverstanden. 


Ort und Datum 
Bönigen, 
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